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VSI SVETI IN SPOMIN VSEH VERNIH RAJNIH 
»Kristjani živimo v neomajni gotovosti, da rajni še vedno živijo, čeprav so odšli od nas. Vez 
med njimi in nami ni nikakršen medij ali kanal, temveč Božje življenje, ki nam je skupno. 
Drug drugemu smo toliko bližji, kolikor bolj vsi iščemo Božjo bližino. Zato ne pozabljajmo 
rajnih! Živijo, ker so odšli domov k Stvarniku, ki je Bog živih. Upajmo zanje in tudi zase. 
Njihova smrt je bila rojstvo za večno življenje, ki je nam zemljanom še nedojemljivo. Niso 
umrli, ampak so bili kakor zrna posejani za prihodnjo žetev, za večno poletje, ki pride.« 
(Bogdan Dolenc) 
Naj v teh dneh ne kažejo spomina na rajne le plameni sveč in cvetje na grobovih. 
Spomnimo se vseh svetih in ostalih, ki so končali zemeljsko pot svojega življenja tudi s 
plamenom naše molitve in daritve svete maše.  
»Živi Bog, podari mir nam in vsem umrlim. Podari počitek nam in vsem umrlim. Podari 
življenje nam in vsem umrlim. To, kar podarjaš umrlim, podari tudi nam, kar podarjaš nam, 
podari tudi umrlim. Da postanemo občestvo, umrli od začetka sveta, in mi, ki živimo sedaj.« 
(Anton Rotzetter) 
»Vedite: to življenje nam je bilo dano za to, da bomo umrli, in tisto, kar nam smrt podari, 
je pravo življenje.« (Christian Martin Wieland) 
»V nebesih sem doma, od tega ne sveta, nebes se veselim, tja priti si želim!« 
 

ZAHVALNA NEDELJA 
Treba je znati reči »hvala«. Naši dnevi so obogateni z darovi, ki nam jih daje Gospod. Vse je 
Božji dar, tudi najbolj drobne stvari. In vsi ti darovi delajo neko življenje ali jasno ali mračno, 
kakor pač kdo te darove uporablja.  
Zahvaljujmo se za to, kar imamo in hkrati to delimo s tistimi, ki so potrebni naše pomoči. 
Naj pa ta pomoč ne bo le zunanje dejanje, ampak dar srca – On namreč vidi v srce in ve, s 
kakšnim namenom storimo določeno dejanje. 
Zahvaljujem se vam dragi farani, ki za mene osebno ali za obe župniji, zaradi Božjega 
imena kaj dobrega storite! Hvala Bogu in hvala vam! Bog vas blagoslovi!  
 

ADVENTNO ROMANJE OBEH ŽUPNIJ v BUDIMPEŠTO 
Romanje žensk bo 9. 12.; romanje moških pa 16. 12. Ogledali si bomo: parlament-
ženske/narodni muzej-moški; stolnico (sveta maša); Matjaževo cerkev; zunanjost palače 
predsednice Madžarske; trg herojev. Obiskali bomo tudi adventni sejem. Pohitite s 

prijavami! Cena romanja (prevoz (dva šoferja), vstopnine, kosilo, prevozniške takse): 70€ 



 

Župnija Grad 
- v sredo, 1. novembra je praznik Vseh svetnikov. Sveti maši bosta ob 7.30 in 10.30. Ob 14. 
uri se zberemo pri molitvi v cerkvi, sledi procesija na pokopališče kjer bo blagoslov grobov 
in molitev za rajne. Ob 16.30 uri pa sledi molitev štirih delov rožnega venca za naše drage 
rajne. 
 

- v četrtek, 2. novembra pobožnost prvega četrtka, v petek 3. novembra pa pobožnost 
prvega petka. Molitev pred Najsvetejšim in sveta spoved.  
 

- v soboto, 4. novembra bo ob 9.30 uri srečanje ministrantov, vabljeni ste tudi novi 
ministranti.  
 

- v soboto, 4. novembra bo ob 19. uri bo srečanje članov ŽPS.  
 

- v ponedeljek, 13. novembra ob 19. uri bo srečanje biblične skupine.  
 

- v torek, 14. novembra po jutranji sveti maši bo srečanje skupine za starejše. 
  

- v četrtek, 16. novembra bo ob 18. uri sveta maša v Vidoncih, v četrtek 30. novembra ob 
18. uri pa sveta maša v Motovilcih.  
 

- v petek, 17. novembra bo srečanje mladih ob 19. uri. 
 

- marijanski molitveni shod po medžugorski duhovnosti bo v mesecu novembru v soboto, 
18. novembra ob 18. uri. Ob 17. uri priložnost za sveto spoved in molitev rožnega venca. 
Po sveti maši molitev pred Najsvetejšim za zdravje duše in telesa.  
 

- v petek, 24. novembra bo ob 18.30 uri filmski večer in pogovor o filmu.  
 

- v nedeljo, 26. novembra pri sveti maši ob 10.30 uri sodeluje otroški zborček in veroučenci 
7. razreda.  
 

- od praznika Vseh svetnikov naprej, lahko v zakristiji ali v župnijski pisarni prejmete 
Marijanski koledar. Dar za koledar je: 3€.  
 

- V mesecu novembru ste prejšnja leta darovali pametovo – dačo - prostovoljni dar za 
vzdrževanje duhovnika. Vsak posameznik ali družina naj odda svoj dar v kuverto, na katero 
napišite ime in naslov darovalca ter jo oddajte pri nabirki v cerkvi, lahko pa prinesete tudi 
v župnijsko pisarno. Darovali boste lahko tudi pri sveti maši v Vidoncih 16. novembra in v 
Motovilcih 30. novembra. V tem letu je prišlo do menjave župnika, vaš dar si bova z g. 
Markom Magdičem razdelila.  
Bog vam povrni za vse vaše darove za nas duhovnike! 
 

- V župnijski cerkvi bo v prihodnosti potrebna obnova tlakov, klopi ter beljenje notranjosti. 
Pri Župnijskem domu pa bomo dozidali manjši prostor, kjer bomo uredili župnijsko pisarno, 
ki je sedaj začasno v dvorani, v spodnji učilnici.  
Prosim Vas za eno leto molitve, premišljevanja, predlogov, spodbud, da se bomo lahko ob 
določenem času lotili obnove »prebivališča Boga med ljudmi«. 



 

Župnija Sveti Jurij 
- v sredo, 1. novembra je praznik Vseh svetnikov. Sveta maša bo ob 9. uri. Ob 15.30 uri se 
zberemo na pokopališču v Rogašovcih kjer bo blagoslov grobov in molitev za rajne. Ob 17. 
uri pa sledi molitev štirih delov rožnega venca za naše drage rajne. 
 

- v petek, 3. novembra je pobožnost prvega petka. Molitev pred Najsvetejšim in sveta 

spoved.  
 

- v soboto, 4. novembra bo ob 18. uri sveta maša v Fikšincih.  
 

- v nedeljo, 5. novembra pri sveti maši sodeluje otroški zborček in veroučenci 7. razreda. 
 

- v ponedeljek, 6. novembra bo ob 17.30 uri srečanje članov »Mala občestva«, vabljeni 
ste tudi novi člani.  
 

- v petek, 10. novembra bo srečanje mladih ob 18.30 uri.  
 

- v soboto, 11. novembra bo ob 10. uri srečanje ministrantov, vabljeni ste tudi novi 
ministranti.  
 

- marijanski molitveni shod po medžugorski duhovnosti pri Gradu bo v soboto, 18. 
novembra ob 18. uri. Ob 17. uri priložnost za sveto spoved in molitev rožnega venca. Po 
sveti maši molitev pred Najsvetejšim za zdravje duše in telesa. 
Ta dan bo sveta maša pri Svetem Juriju ob 9. uri.  
 

- v torek, 21. novembra bo ob 17.30 uri srečanje skupine za starejše.  
 

- v soboto, 25. novembra bo sveta maša ob 9. uri zjutraj.  
 

- od praznika Vseh svetnikov naprej, lahko v zakristiji ali v župnijski pisarni prejmete 
Marijanski koledar. Dar za koledar je: 3€.  
 

- V mesecu novembru ste prejšnja leta darovali pametovo – dačo - prostovoljni dar za 
vzdrževanje duhovnika, mežnarja in organistke. Vsak posameznik ali družina naj odda svoj 
dar v kuverto, na katero napišite ime in naslov darovalca ter jo oddajte pri nabirki v cerkvi, 
lahko pa prinesete tudi v župnijsko pisarno. Darovali boste lahko tudi pri sveti maši v 
Fikšincih, 4. novembra. V tem letu je prišlo do menjave župnika, vaš dar si bova z g. Markom 
Magdičem razdelila. 
Bog vam povrni za vse vaše darove za nas duhovnike, mežnarja, organistko! 
 

- od 2. novembra do sobote pred cvetno nedeljo, bodo svete maše med tednom v kapeli 
Župnišča. Če bodo v zimskem času zelo nizke temperature bomo tudi nedeljske svete 
maše imeli v Župnišču, in sicer v spodnji – veliki učilnici, dvorani. To bomo sproti oznanili. 
V župnijski cerkvi bo v prihodnosti potrebna obnova oken, tlakov, klopi. Razmisliti bomo 
morali tudi o vrsti in načinu kurjave v cerkvi.  
Prosim Vas za eno leto molitve, premišljevanja, predlogov, spodbud, da se bomo lahko ob 
določenem času lotili obnove »prebivališča Boga med ljudmi«.  
 



 

 

… MESEC NOVEMBER … 
 

- 7. november ob 18. uri, Sveti Jurij, 

sestanek in srečanje staršev birmancev 5. - 

8. razred. 
 

- 12. november ob 9.30 uri bodo pri Gradu vaje otroškega pevskega zborčka. Vabljeni! 
 

- 14. november ob 18.30 uri, Grad, sestanek in srečanje staršev birmancev 5. - 8. razred. 
 

- 16. november: Škofijska duhovna obnova za gospodinje, njihove pomočnice in druge 
župnijske sodelavce: prijave zbira župnik.  
 

- 18. november: Seminar za bralce Božje besede; Murska Sobota od 9.-13. ure. Prijave 
zbira župnik.   
 

- 25. november: Škofijsko študijsko srečanje za ŽPS. Več informacij dobite pri župniku.  
  

- 25. november: Srečanje za mlade v Murski Soboti – pripravlja Škofijski odbor za mladino: 
pričevanje in pogovor. Mladi lepo vabljeni. Več informacij dobite pri župniku.  
 

- od 26. novembra do 3. decembra poteka teden Karitas.  

 

SVETE MAŠE – župnija Grad 
- med tednom: ob 8. uri 
- prvi četrtek: ob 7.30 in 18. (19.) uri 
- nedelja: ob 7.30 in 10.30 uri 
- praznik med tednom: ob 8. ali 10. uri in ob 18. (19.) 
uri 
- češčenje Najsvetejšega: četrtek ob 7. uri, 
prvi petek ob 7.30 uri. 

!Vedno preveri spremembe ur  
pri mašnih namenih! 

SVETE MAŠE – župnija Sveti Jurij 
- med tednom: (ponedeljek), torek, petek, (sobota) 
ob 17. (18./19.) uri ali ob 9. uri 
- nedelja: ob 9. uri 
- praznik med tednom: ob 10. ali ob 16.30 (17.30) 
uri 
- češčenje Najsvetejšega: petek pol ure pred 
večerno sveto mašo 

!Vedno preveri spremembe ur  
pri mašnih namenih! 

UMRLI v mesecu oktobru – 

Župnija Grad: 
 

Slavica Moškon 

Franc Sukič 

Herman Rajsar 

Teodor Cvörnjek  

Emilija Jug 
 

Gospod, daj jim večni mir in pokoj! 
 

KRŠČENI v mesecu oktobru –  

Župnija Grad: 
 

Lena Sukič 

Noel Fujs 

Gael Grah 
 

Postali ste nova stvar,  

oblekli ste Kristusa! 

 

 

 

 

 

Župnija Grad: Grad 186, 9264 Grad 

Župnija Sveti Jurij: Sveti Jurij 12, 9262 Rogašovci 

Odgovarja: župnik Aljaž Baša, telefon: 02/558 83 50 

UMRLI v mesecu oktobru –  

Župnija Sveti Jurij: 
 

Franc Nemec 

Ernest Küronja 
 

Gospod, daj jima večni mir in pokoj!  

 

 

 

 

KRŠČENI v mesecu oktobru –  

Župnija Sveti Jurij: 
 

Žiga Kolmanko 
 

Postal si nova stvar,  

oblekel si Kristusa! 

 


